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1. (3.5)
M . . . ; . . . ;- o . -
Calcule os primeiros termos {até primeira ordem) da série de poténcias da funcao:
(’:,
)= ———
(2) 2z +1)?

)

a) em poténcias de (z + 1), (indique claramente a regiao de convergéncia).

b) em poténcias de z, para |z]| < 1.

(3.5)
Usando o teorema dos residuos caleule a integral:
f dz
¢ 2z+4)
onde
ay: Gzl =2

b) C:lz+2|=3

(0s caminhos estao orientados no sentido anti-horério. )

(3.0)

Usando técnicas de variavel complexa, calcule a integral real:

o0 g2
. I
A (z? + 4)? *

Justifique rigorosamente (explicando em detalhe) cada passo realizado para sna solucao.
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